en Installation instructions Al561

de Montageanweisung s
es Instrucciones de montaje —
fr Notice de montage QE%}
it Istruzioni di montaggio gié
sv Installation och skétsel Q) m—
cn ZZEIREAPH S — O
ru UHCTPYKLMS NO MOHTaXYy — O
ABB STOTZ-KONTAKT GmbH —

Eppelheimer Str. 82 Postfach 101680
69123 Heidelberg 69006 Heidelberg
Germany Germany

Telephone +49 (0) 6221 701-1444

Telefax ~ +49 (0) 6221 701-1382
E-mail automation-helpline.desto@de.abb.com
Internet  http://www.abb.com/PLC
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en A Warning!

Installation and maintenance have to be
performed according to the technical
rules, codes and relevant standards,
e.g. EN 60204 part 1, by skilled electri-
cians only.

de A Warnung! fr

Die Installation und Wartungsarbeiten
dieses Gerates miissen durch eine Elek-
trofachkraft durchgefiihrt werden, nach
den anerkannten technischen Regeln,
Vorschriften und relevanten Normen z. B.
EN 60204 Teil 1.

cn A fa=|

es

2CDC 124 063 M6802

A jAdvertencia!

La instalaciéon y mantenimiento de estos
aparatos debe efectuarla un especialista,
de acuerdo a las reglas, instrucciones y
normas relevantes,

p.ej.: EN60204, Parte 1.

A Avertissement!

L’installation et la maintenance de cet
appareil doivent étre réalisées par des
personnes compétentes et connaissant
les textes et directives réeglementaires,
ainsi que les normes de référence telle
que la norme EN60204.1.

A BHumanue!
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Al561

A Avvertenze!

L’installazione e la manutenzione devono
essere realizzate in accordo con le
normative tecniche vigenti

(esempio: EN60204-1) solamente da
personale specializzato.

sV A Varning!

Installation och underhall av denna
apparat far endast utféras av behérig
person, och enligt gallande foreskrifter
och standarder t.ex. EN 60204 del 1.

ru
ZFE ARG AR TR AR A RIRE MoHTaX 1 06CNYXNBaHNE AOMKHLI BLINOJHATLCS
FARMIE. MEFIHE KAYFRIAE, TONbLKO KBaNM(ULMPOBAHHBIMM S1EKTPUKaMK,
Lkan EN60204RYEE—ERSy, HEITIRIE. B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMM NPaBUNaMm,
HOPMaM#u U COOTBETCBYIOLUMM CTaHAapTaMu,
Hanpumep EN 60204 yactb 1.
en Please refer to the manual for safety es Las indicaciones de seguridad se hallanen it Leggere il manuale per istruzioni sulla

instructions.
System description AC500

2CDC 125 015 M01xx
2CDC 125 015 M02xx

German manual:
English manual:

de Die Sicherheitshinweise entnehmen Sie bitte fr

dem Handbuch.
Systembeschreibung AC500

Deutsch: 2CDC 125 015 M01xx
Englisch: 2CDC 125 015 M02xx
cn HXRLHPESBERF® ru

ARG AC500
EHREAFM: 2CDC 125 015 MO1xx
BFXXHEERFM: 2CDC 125 015 M02xx

el manual.
Descripcion del sistema AC500

2CDC 125 015 M01xx
2CDC 125 015 M02xx

Manual en aleman:
Manual en inglés:

Lisez le manuel pour trouver les
prescriptions de sécurité.
Description du systéme AC500

2CDC 125 015 MO1xx
2CDC 125 015 M02xx

Manuel allemand:
Manuel anglais:

UHcTpyKuumn no 6e30NacHOCTU NPUBEAEHbI
B PYKOBOACTBE.
OnucaHue cuctemol AC500

2CDC 125 015 MO1xx
2CDC 125 015 M02xx

Hemeukunii 93bIK:
AHIMNCKNIA A3BIK:

sV

sicurezza
Descrizione del sistema AC500

2CDC 125 015 M01xx
2CDC 125 015 M02xx

Manuale tedesco:
Manuale inglese:

Var vénlig beakta sakerhetsinstruktionerna i
manualen.

Systembeskrivning AC500

Tysk: 2CDC 125 015 M01xx
Engelsk: 2CDC 125 015 M02xx
en xx = sequential version number

de xx = fortlaufende Versionsnummer

fr  xx = N° de version séquentiel

it xx = Numero di versione sequenziale

es xx = Numero de version secuencial

sv xx = Lo6pande versionsnummer

cn xx = fRAFTIS

ru XX = rnocrnefoBaTenbHblii HOMEp Bepcun

Attention: This module must not be used together with the DC505-FBP module.
Achtung: Das Modul darf nicht zusammen mit dem Modul DC505-FBP verwendet werden.
Cuidado: El médulo no debera usarse en combinacion con el médulo DC505-FBP.

fr  Attention: Ce module ne doit pas étre utilisé en combinaison avec le module DC505-FBP.

it  Attenzione: Non € permesso usare questo modulo insieme al modulo DC505-FBP.

cn

Obs! Modulen far inte anvandas tillsammans med DC505-FBP-modulen.
B LA LYY DC505-FBPRE bk fd A .

ru BHumaHwme: Moaynb 3anpeLyeHo NpuMeHsiTe BMecTe ¢ mogynem DC505-FBP.

en Assembly de Montage

en
de
es

fr  Engager le module en haut sur le rail DIN et le faire pivoter vers le bas jusqu‘a ce

qu'il s'encliquéte.

it  Inserire il modulo sulla parte superiore della guida DIN e poi agganciarlo nella

parte inferiore.
sV

on CRAEHUBCAEDING L b, ARJERE R R AT S .

ru  Mopynb yctaHaBnuBaetcsi Ha DIN-peliky cBepxy 1 3alienkmBaeTcs.

es Montaje
The module is put on the DIN rail above and then snapped-in below.
Das Modul oben in die DIN-Schiene einhangen und unten einschnappen.

El médulo se coloca sobre el carril DIN de tal manera que se encaje primero la
parte superior y mediante una presion la parte inferior.

Hang modulern upptill pa DIN-skenan och lat den snappa fast nedtill.

fr  Montage it Montaggio

sv Montage

cn 4R

en Disassembly de Demontage

en (D shove the modules from each other
@ pull down the module and

® remove it

de (O Module auseinander schieben
(@ Modul nach unten ziehen und

® nach vorne abnehmen

es (D separar los modulos deslizando los componentes.
@ presione hacia abajo y

® retirarlo de la guia DIN

fr (@ séparer les modules en les faisant glisser latéralement

(@ pousser le module vers le bas et
® le faire pivoter vers I'avant et le retirer du rail DIN

it (O separare i moduli tra loro
(@ tirare verso il basso il modulo e
® rimuoverlo

sv. (D Skjutisar modulerna
(@ Dra modulen nedat

® Ta bort framat

es Desmontaje fr

Démontage it
cn O BB IS I ru

@ TEH TR
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Smontaggio

S
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sv Demontering

cn iRFE ru  Pasbopka

(@ oToaABMHLTE MOAYNW APYr OT Apyra
(@ HapaBuTe Ha MOAYmb W
® cHumuTE ero




en Assembling with screws de Montage mit Schrauben es Montaje con tornillos fr Montage a vis
it Montaggio con viti sv  Montage med skruvar cn [ERIRETRE ru  KpenneHue BuHTaMu
en The insertion of the accessories TA566 for wall mounting is essential. o
de Das Einsetzen der Zubehorteile TA566 ist fur die Wandmontage unbedingt erforderlich. |
es Es absolutamente necesario insertar los accesorios TA566 para el montaje en la pared. 2 E @4
fr  L'utilisation des accessoires TA566 est absolument indispensable pour un montage mural. l x mm
it L'applicazione degli accessori TA566 & assolutamente necessario per il montaggio a parete.
sv Foér vaggmontage krévs att tillbehérsdelarna TA566 anvands. ] E‘ oo
on ETTHR - 42T /OGR4 AL PETAB66 cEEEE
ru  Wcnonb3oBaHue akceccyapa TA566 ons MOHTaxa Ha naHenb siBnsetcs oba3atenbHbIM.
B
en Push in TA566 at the rear side of the module from above. Fasten the module with 2 screws.
de TA566 an der Riickseite des Moduls von oben einschieben. Das Modul mit 2 Schrauben befestigen. ——
es Insertar el accesorio TA566 en la parte posterior del moédulo. Fijar el modulo con 2 tornillos.
fr  Insérer I'accessoire TA566 dans son emplacement sur le haut de I'arriére du module. Fixer le DD E
module a l‘aide de 2 vis.
it Inserire dall‘alto il TA566 nella parte posteriore del modulo. Fissare il modulo con 2 viti. |:| 9
sv  Tryck in TA566 uppifran pa modulerns baksida. Fast modulern med 2 skruvar. m sl
cn K TASB6HE N RIS I L (f) Al K5 FHMRET [ 52 Bk ®
ru BcrtaBbre TA566 cBepxy B 3a[HIOI0 YacTb MoAynsi. 3akpenute Moaynb 2 BUHTaMM.
. . 84.2(3.31)
en Dimensions Al561 194 N 76.6 (3.02) )
de Abmessungen < 74 @291) »
es Dimensiones oo o 1
fr  Dimensions O ol o o g
) . - o o o[ o o
it Dimensioni o o o o !
. . o
sv  Dimensioner 0
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en Connection de Anschluss es Conexion fr  Connexion en Inputs de Eingédnge es Entradas
it Connessione sv  Anslutning cn iEREE ru MopknioueHne fr  Entrées it Ingressi sv Ingangar
cn A ru  Bxopbl
@ en 10-Bus (@ en status LEDs
de 1/O-Bus de Status-LEDs RO 1 O_:'__l_
es Bus /O (E/S) es LEDs de estado
fr  Bus I/O (E/S) fr  LED d'état 0+ 2
it Busl/O it LEDdista Z:“:l%
sv  |/O-buss sv  Status-LED 10- 3
cn 1/0-Bus cn RZSIERLED
ru LlUvna B/B ru  CWObl cocTosHNs R1 4 o—:'—_l_
®@® 1+ 5
en Allocation terminal No. - signal name
de Zuordnung Klemmen-Nr. - Signalbezeichnung 11- 6
es Asignacion n° de borna - nombre de la sefial
fr  Affectation du n° des bornes - Dénomination du signal R2 7 o—:'——l_
it allocazione num. morsetto - nome del segnale
sv  Plintnummer - signalbeteckning 7 12+ 8
on TR RS 5 AR 2 AI56 ::l}
ru Homep knemmbl - UMs KaHana -
P 1 PWR." 0 0 0 12 9
®® =8l 0] 0 10 RS 10 o—{
en Terminal block Ol [0 |0 @
de Anschlussklemmenblock o |0 13+ 11
es Terminales de conexién 34 4AIUN :}
fr  Bornes de raccordement T RO 13— 12
it  Morsetti di connessione e
sv  Anslutnings plint 2 o -—— 13 0
cn  ELinF 3 I0-
ru  KnemmHas konogka 4 R1 -—— 14 o
5 I+ 15 o
® | L44440901501 9 pole screw, cable front 6 1=
144460901501 | 9 pole screw , cable side 7 R2 -— 16 ©
144470901501 | 9 pole spring , cable front 8 2+ 170
® | 144441101501 | 11 pole screw , cable front o =
N 10 R3
144461101501 | 11 pole screw , cable side E " SG 18 0—_|_
+
L44471101501 | 11 pole spring , cable front B B L+ 19
B M 20 oy
@ en Holes for wall mounting 14 -
de Bohrung fiir Wandmontage ] 15 —
es Agujero para el montaje en la pared 16 ——- en Examples for connection, see desrciption Al561
fr  Pergages pour montage mural e de Beispiele fir Anschluss, siehe Beschreibung Al561
it  Foratura per montaggio a parete es Ejemplos de conexion, consulte manual Al561
sv Hal fér vaggmontage E 18 SG fr  Exemples de connexion, voir documentation Al561
cn [t ks ez 4L 19 L+ it Esempio per connessione, vedi documentazione Al561
ru  OTBepcTVsi ANst MOHTaXa Ha naHerb sv Exempel for anslutning, se beskrivning Al561
cn N FEEORG, 1 LAIS6 TR ik
ru  Mpumepbl noakntoveHus, cm. onucaxHune Al561
en Terminals de Anschlussklemmen es Bornas de conexion fr Bornes de raccordement
it Morsetti connessione sv  Anslutningsklammor cn I F ru  Knemmsbl

L44440901501 / L44441101501
L44460901501 / L44461101501
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04-05Nm  fr
3.5-4.4Lb-in

g25mm SV

min/max

0.5/2.5 mm?

cn

AWG 20-14

Screw-type terminal
Schraubtechnik

Técnica de conexion

por tornillo
Bornes a vis
Terminale a vite
Skruvteknik
RET I 1

BuHTOBas knemma

en
de
es

odod
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8mm It
A sv
225mm
min/max n
0.5/2.5 mm?

AWG 20-14 ru

L44470901501 / L44471101501

Spring terminal (screw-driver opens terminal, see S500 system data chapter)
Federzugtechnik (Schraubendreher 6ffnet Klemme, siehe S500-Systemdaten)
Técnica de conexion por resorte (el destornillador abre la borna, véanse los datos
de sistema S500)
Bornes a ressort (le tournevis ouvre la borne, voir informations sur le systeme S500)
Terminale a molla (cacciavite apre il morsetto, vedere dati sistema S500)
Fjaderteknik (skruvmejseln 6ppnar klamman, se S500-systemdata)

G (HBRZZ JIFT I 1, S S500 R G 8 — %)
MpyxuHHas knemMma (OTKpbiBaemasi OTBepTKOi kremma, cM. rmaBy CUCTEMHbIE
AaHHble S500)

2CDC124063M6802 / 08.2009



